



# 游金华

## 双龙洞



海曙区镇明中心小学  
云石校区 501班  
姜昕辰(证号 2301532)  
指导老师 郑冰芳

自从四年级学习了叶圣陶爷爷的《记金华的双龙洞》这一篇课文,我一直想去双龙洞游玩。这次,我终于圆梦了。

沿着盘山公路来到景区入口,抬头望去,山似乎挺高的。拾级而上,旁边是名人碑廊,上面刻着历朝历代名人为双龙洞写的诗。往上攀登,叶圣陶爷爷文章的石刻映入我的眼帘,我不禁又细细品读了一遍。

来到入口,大大的“双龙洞”三个字就出现在我眼前。往里走,来到了外洞。外洞很大,也很宽敞,仿佛是一个大会堂,接待着每一位到访的客人。没多久,就来到了孔隙。孔隙两旁悬有两个钟乳石龙头,形态逼真,双龙洞因此而得名。孔隙非常低矮,要坐船躺过去。现在的船比以前的船大,足够六个人脚跟对着脚跟躺下。过孔隙时,上方的山石仿佛不断向我挤压过来,让我紧张得连眼睛都不敢睁开。

下了船,阵阵凉意向我袭来,原来是到了内洞。虽然有五颜六色的灯照射,可还是感觉有些昏暗。洞中有许多奇形怪状的钟乳石和石笋,组成了一幅幅活泼有趣的图画。看,那边有只青蛙正在盗仙草,而这里,一匹马儿正奔腾得欢;那边一位仙女腾云归去,而这边一尊卧佛正静卧此间……越往里走,凉意就越浓,不知不觉间,到了冰壶洞。

与双龙洞比较平缓的地势不同,冰壶洞比较陡峭,需要一直拾阶而上。刚进入冰壶洞,就听见“哗哗”的水声。越往上爬,水汽越浓。快爬到顶时,只见一个巨大的瀑布飞泻而下,水势浩大,真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”啊。其名曰“冰壶飞瀑”,真是恰如其分。

继续往上攀爬,一束光线映入眼帘,洞口到了。我们告别了昏暗的地下世界,再次拥抱温暖的阳光。我想,如果叶圣陶爷爷再来双龙洞,肯定会有另一番感想吧!

## 美丽的鸣鹤古镇

慈溪市观海卫镇卫前小学 403班  
宓雨涵(证号 2318271)  
指导老师 余娜

我的家乡有一个美丽的古镇——鸣鹤古镇。

古镇风景美不胜收,有古老的马头墙,有美丽的四合院,有古朴的商店……我最喜欢的是古镇里的小路和村庄,青砖铺成的小路,古朴的村庄、建筑精美的古桥梁,构成了江南特有的小桥、流水、人家。

古镇美食云集,有年糕饺、棉花糖、年糕……我最爱的还是古镇里的梁弄大糕,它香甜可口,十分美味!如果你们来古镇,一定要尝一尝哦!

古镇商品琳琅满目,有晴天娃娃、木剑、首饰、项链……但我最喜欢的是陀螺。陀螺需要由一根鞭子来抽打,才能转动起来。我挥舞鞭子使劲地抽打,陀螺越转越快,可好玩了!

鸣鹤古镇景色诱人,美食可口,商品应有尽有,欢迎可爱的你们来古镇游玩!

## 难忘的长沙之旅

宁波前湾新区世纪城  
实验小学 402班  
陈一诺(证号 2317658)  
指导老师 郑苈允

长沙,位于我国湖南省,这里有悠久的历史。

一大早,爸爸妈妈带上我一起去博物馆游览。那些美丽精致的文物里竟有一个泥土做的猪圈,里面还有一头可爱的小泥猪。我在想,这是不是哪位跟我一样调皮的小孩捏的泥玩具呢,真是有趣极了!

长沙还是美食的天地,我最喜欢的就是小龙虾和烤串儿了。当我剥完虾壳,将虾肉放进嘴里的一瞬间,鲜嫩的虾肉滑过我的味蕾,又香又辣,感觉嘴巴像着了火一样。我赶忙喝水,总算是把火压下来了。接下来上场的是烤串,我最喜欢的就是烤玉米粒了。一小串一小串的,每吃完一口,嘴里都是无穷无尽的香甜,美味极了!

到了晚上,我们悠闲地走在湘江边上,江边夜景非常漂亮。突然,对面的大厦亮起了彩灯,有烟花图案和鲤鱼图案。七彩的灯光照在江面上,江面五光十色,好像两幅美丽的图画,若隐若现,美丽极了。

这次的长沙之旅真是太有意思了!

## 橘子洲头

宁波前湾新区世纪城实验小学 504班  
洪梓期(证号 2317768)  
指导老师 周佳雯

吃过早餐,背上双肩包,外公和妈妈便带着我出发去游玩了。不一会就到了目的地,放眼望去,一块绿茵茵的草地上,立着一块大石头,上面刻着几个醒目的大字——橘子洲头。

去售票处买了几张观光票,坐上车,在车上细细品味橘子洲头的美:竹园中,苍翠的竹子显得更加挺拔;梅园中,傲骨的梅花早已凋落,只剩几个花骨朵儿;桂园中,香飘十里的桂花还没成熟,只有一树坚硬翠绿的叶子在向我招手;道路两旁种满了橘子树,青青的果实挂满了枝头。

下了车,往前走几步,就来到了毛主席头像前,那里聚着一群拍照的人。绕过头来到湘江边,江面上风平浪静,没有一点波纹。只见一艘大船,缓缓驶过江面,原本风平浪静的湖面变得起伏不定。看着那汹涌的江水,我不禁想起了毛泽东的《沁园春·长沙》:独立寒秋,湘江北去,橘子洲头……我沉醉在那首词中,感受到了青年毛泽东的豪迈。



## 春姑娘来了

宁海县城东实验小学 205班  
蒋腾轩(证号 2303681)



## 逐梦深空

北仑区小港中心学校 303班  
杨心悦(证号 2310675)  
指导老师 刘春燕

## 环球旅行

宁海县桥头胡中心小学 606班  
顾天乐(证号 2319706)  
指导老师 王丽洁

我的愿望是环球旅行,把全世界的旅游景点都游一遍。这愿望是从什么时候开始的呢?是在我六岁那年。那年我第一次接触短视频,第一次看到了家乡之外的风景。

杭州西湖,湖面平静如玻璃,只有一些小小的波浪,湖水清澈见底。夏天湖面开满荷花,从某个角度看,那些荷花、荷叶一直蔓延到水天相接处,红色和绿色交相呼应,显得荷花更加娇艳欲滴。这美妙的风景就这样刻进我小小的脑海里,让我惊呼:“太美了!”

敦煌莫高窟,一座座佛像在各个窟中顶立,有高的,有胖的,有瘦的。更绝的是,他们的脸部刻画得十分细致,表情栩栩如生。这里还有一大特色,就是敦煌飞天图。那些壁画美轮美奂,让人不禁赞叹:“莫高窟真是一个神奇的地方!”

还有国外博物馆、艺术馆中的雕像和画,更是数不胜数。蒙娜丽莎亲切的微笑,让人忍不住想和她真正见上一面,打个招呼。还有胜利女神、断臂的维纳斯……都让人心驰神往。

看过这些短视频后,我就萌生了环球旅行的愿望。为此,我要更加努力学习,为环球旅行做充足的准备,如果不好好学习,怎能实现我的愿望呢?

## 游四明山

海曙区雅戈尔小学 404班  
潘锦城(证号 2332300)

去年冬天,我们去四明山游玩,那里正下着小雪。放眼望去,山上白茫茫一片。

爸爸把车开到半山腰,我们下了车,顿时一阵寒气袭来,我不禁抖了一下。走进道路旁的树林,我看见树杈上的一个个小冰碴,紧密地连在一起,像一朵朵白色小花。我建议搭一个雪人,姐姐和妈妈连声赞同。说干就干,我们分好工,妈妈做身体,爸爸做头,姐姐和我打下手。没一会儿,雪人的大概形状就做好了。可是没有嘴巴、鼻子和手。这时,我想到了一个好办法,用石头做鼻子,用树杈做手臂。我和姐姐在树的旁边找到了许多树杈,又找了几个好看的石头,把它们按在了雪人上。这下美丽的雪人就完成了。

看着这个雪人,我的心里暖暖的,顿时忘记了寒冷。之后我们又玩起了滑雪,姐姐和爸爸拉住蹲下的我,在山上跑起来。

## 游神仙居

海曙区镇明中心小学  
实验校区 402班  
单伊奕(证号 2301199)  
指导老师 王宇赢

神仙居,从字面上看,就是神仙居住的地方,再加上未解之谜中的蝌蚪文,给这里蒙上了一层神秘的面纱。这不禁让我加快脚步,去看看那美丽而神秘的地方。

走进大门后,沿着台阶往上走,就来到了索道站。先坐缆车上山,再换乘扶梯,“南天顶”三个大字映入眼帘。走上玻璃栈道,观音峰突然闯进了我的视线。这座山峰因酷似观音菩萨双手合十的样子,因而得名“观音峰”。这座山峰的奇妙,不禁让人感叹大自然的鬼斧神工。站在玻璃栈道的末端,朝着天空大喊一声,舒服极了!

下了南天顶后,我们继续往后走。一路上连绵起伏的青山一直陪伴着我们,惬意极了。走到青云梯时,接近90度的台阶让我直打寒颤。

在崇山峻岭中,让人印象深刻的是一座座桥,南天桥、卧龙桥、圆梦桥……当然最有名的就是如意桥,就像一个如意横空凌驾在峡谷之间,脚下都是镂空的,站在上面让人胆战心惊。

神仙居景美、山险,真是景如其名,是神仙居住的地方。

## 上九峰之巅

北仑区岷山学校 511班  
杨子涵(证号 2310406)

周末,妈妈带我去爬九峰山。进入景区,我一路跑着到了梅园。老干虬枝的梅花树上,白梅点缀,像雪精灵聚在上面。放眼望去,整个梅园都是各种颜色的梅花,充满生机和活力。

我又一路小跑,来到了五小娘潭。相传有五个小龙女因为留恋九峰山,也是为了陪伴木耳龙神,经过东海龙王的允许,在此山修炼。小五娘潭,就是她们经常嬉戏玩耍的地方。看着波光粼粼的池水,我不禁想起了欧阳修的诗句“行云却在行舟下,空水澄鲜,俯仰留连,疑是湖中别有天”。

到了将军岩,远远望去,那岩石就像一个顶天立地、威风凛凛的将军,挺着一个大肚子,穿着战袍,戴着头盔。我仿佛看见了他坚定的眼神,随时准备冲向战场。相传这是木耳龙神的俗世形象。后面的山峰被剑劈开,是木耳龙神练剑时所致。

到了龙潭飞瀑,我被眼前的瀑布惊呆了,似乎有点明白了“疑似银河落九天”的感觉。这瀑布如同蛟龙出谷,声似炮轰雷鸣,飞珠溅玉,十分壮观。

沿着上山的路一直走,离山顶越近,路越陡峭。我虽然已经有些疲惫,但还是坚持着一点一点向上爬。功夫不负有心人,总算是爬到了山顶,整个北仑映入眼帘,好不壮观,真有一种“会当凌绝顶,一览众山小”的即视感。



组稿老师 曹爱娜 蒋小燕